СОГЛАСИЕ 
на получение рассылки информационных материалов
[bookmark: _GoBack]В соответствии с Федеральным законом от 13.03.2006 № 38-ФЗ «О рекламе» и Федеральным законом от 07.07.2003 г. № 126-ФЗ «О связи» даю свое согласие Благотворительному фонду «Вклад в будущее» (ИНН 7736255272, расположенному по адресу: 117997, г. Москва, ул. Вавилова, 19 (далее – «Фонд») на направление мне на указанные мной на сайте konkurs-dngp.vbudushee.ru контактные данные (электронную почту) сообщений в информационных целях об услугах (сервисах) Фонда, а именно: рассылок о проводимых программах, проектах, грантовых конкурсах, мероприятиях, контенте и др. информационного характера в виде электронных писем, и/или сообщений в мессенджерах, и/или посредством телефонных звонков.
Я согласен(а) с тем, что текст данного мной по собственной воле и в моих интересах согласия хранится в электронном виде в базе данных Фонда и подтверждает факт согласия на обработку контактных данных в соответствии с положениями настоящего документа и беру на себя ответственность за достоверность предоставления контактных данных.
Я подтверждаю, что владею информацией о том, что в любой момент в течение всего срока действия настоящего согласия, я вправе отозвать согласие и отписаться от получения рассылок как путем устного обращения к представителю Фонда, так и путем перехода по соответствующей ссылке, существующей в любом письме.
Также я информирован(-а), что при возникновении вопросов относительно отказа от рассылки, я могу обратиться за помощью, отправив письмо в Фонд по адресу электронной почты dngp@vbudushee.ru.
Настоящее согласие предоставляется на неограниченный срок при отсутствии сведений о его отзыве.
Настоящим подтверждаю, что любое моё действие по нажатию на кнопку «Регистрация»,
 «Вход», «Получить письмо», проставлению отметки «✓» на соответствующих блоках на сайте konkurs-dngp.vbudushee.ru является достаточной формой согласия и позволяет подтвердить сторонам факт получения такого согласия, при этом иных доказательств для дополнительного подтверждения моего свободного волеизъявления не потребуется.
